

*Товарищ, верь: взойдёт она –
Звезда пленительного счастья!
Россия вспрянет ото сна!*
А.С. Пушкин.

Ю.В. Преображенский¹ Новогодние мысли о Мире и о России

I. Мысли о Мире

21-й год 21-го века 3-го тысячелетия Новой Эры застал человечество в состоянии хаоса, вызванном незванным и негеданым нашествием злой силы. Я имею в виду **пандемию смертоносного коронавируса**, который начал распространяться по планете в начале прошлого 2020-го года из китайского города Ухань.

Это событие **перевернуло ход мировой истории**, вызвав колоссальные потрясения во всех сферах бытия: в политике, в экономике, в социальной сфере. Много людей заболело и умерло от этого тяжкого недуга, в странах Западной Европы и США особенно.

Существуют разные догадки об **истинных причинах** этого глобального бедствия. Они неясны до конца: лежат ли они в сфере мировой политики и экономики или вызваны причинами более высокого, сакрального плана? Было ли это бедствие «рукотворным» или было спущено с **Неба в Поднебесную** – Китай, откуда оно распространилось по всему земному шару?

Одни эксперты считают, что коронавирус был создан в лабораториях США и через Китай был заброшен во все страны мира.

Другие эксперты полагают, что коронавирусная пандемия есть не что иное, как **«Моровая язва»** (термин из Священного Писания Ветхого Завета, эквивалентный научному термину «эпидемия»), являющаяся одним из признаков **«Битвы Конца»**.

Третьи эксперты утверждают, что коронавирус был послан **Высшими Силами** для **вразумления** заблудшего «людского стада», и власть имущих в первую очередь, чтобы **преобразить планету** и утвердить на ней на века **Добро, Справедливость и Мир**.

В любом случае, глобальный коронавирусный катаклизм возник **не случайно** на современной стадии мировой эволюции, и к тому же – во время Великого православного поста.

А мы выскажем ещё одну догадку – о **скрытом положительном** воздействии пандемии на человечество. Оно состоит в том, что вынужденное прекращение активной деятельности (работа, путешествия, и т. п.), заставило миллионы людей **заглянуть в свой внутренний мир, в глубину своей души**. А это заставило каждого человека **пересмотреть свой образ жизни и образ мыслей**, яснее осознать свои грехи и прислушаться к гласу Божьему в душе – своей **совести**. Всё это **очищает** человека **духовно** и вызывает в его сознании перемены, которые в русском мире определяются ёмким словом **Преображение**.

Помимо этого, длительная изоляция людей в четырёх стенах своего жилища высвободила в жизни человека значительное время для **самосовершенствования и творчества**, для благородных дел во благо себе и другим. А если такие дела увлекут **миллионы людей**, то Земной Мир станет лучше, чище и приветливее, на планете утвердится **мир**, а накопленные неразумным человечеством за тысячелетия **горы оружия**, включая самое смертоносное – ракетно-ядерное, никогда не будет «пущено в ход», а останется на Земле **Памятником научно-техническому гению Человека Разумного**.

После этой – **главной** мысли о Мире я не буду говорить о других мировых событиях типа инаугурации президента США, северного потока-2, об обстановке в Европе и в Китае, и т. п. Все

¹ **Юрий Васильевич Преображенский**: в прошлом – ведущий инженер НТЦ «Космонит» ОАО «Российские космические системы», член Центрального Совета Духовного Движения России, бывший член Общественного Совета Гражданского Общества, слушатель Школы Здравого Смысла, участник Народного Совета России ИПГ «Народоправие».

эти вопросы широко обсуждались и продолжают обсуждаться в средствах массовой информации. Поэтому оставлю Мир в покое и перейду ко второй части моего повествования – к нашим российским «баранам»:

II. Мысли о России

Разумеется, всё вышесказанное о жизни **Мира** в условиях коронавирусного бедствия справедливо **и для России**. Но, помимо этого, стоит поговорить подробнее о наших внутренних делах. Вначале рассмотрим общую ситуацию в стране.

Сегодня Россия переживает **тяжёлый, критический момент своей истории**. Общество делится на **небольшую кучку** богатых и сверхбогатых людей (олигархи, депутаты, губернаторы, «звёзды» шоу-бизнеса, и т. п.) и **огромную армию** людей малоимущих и находящихся за чертой бедности (пенсионеры, молодёжь, «бюджетники», и т. п.). В стране господствует самый пошлый, наименее эффективный и наиболее антисоциальный вариант капитализма – **олигархический**. Структуры власти поражены либеральной «опухолью», **дважды обескровливающей** экономический «организм» страны: вывозом за рубеж её «крови земли» – нефти и газа и вырученной от их продажи огромной денежной массы – «крови» экономики. Колоссальный ущерб экономике страны наносят **картели**. Их участники – бизнесмены и гос. служащие, вступая в сговор, монополизируют рынок (т. е. практически все сферы производства и гос. услуг, строительство, образование и т. п.), тем самым выводя из экономики **триллионы рублей**.

Но, пожалуй, самым опасным для российского государства является **духовный кризис нации**, проявляющийся в апатии народа, в господстве денег и культа потребительства над духовными ценностями. Этому кризису способствует пагубная культурная политика власти, насаждающая в сознание людей через СМИ худшие "образцы" западной культуры, пропагандирующая культ насилия и жестокости, однополые браки, педофилию и т. д. В сфере культуры высоты власти в России находятся в руках **либеральной элиты**, которая видит в идеях «государственничества» и патриотизма своего главного врага, утверждая, что они необратимо ведут страну к национализму и ксенофобии. Властной «элитой» нет дела до нужд народа: они озабочены лишь набиванием собственных карманов. К сожалению, президент **В.В. Путин**, много сделавший во благо страны за 20 лет пребывания у кормила власти, **не может сейчас** исправить положение дел в стране.

Тем не менее, он прилагает к этому значительные усилия. Так, послание В.В. Путина Федеральному собранию 15 января прошлого года и последовавшая за ним реорганизация структуры власти создали в стране **принципиально новую ситуацию**, которую можно с полным правом назвать **революцией сверху**. Режиссёр **К.Г. Шахназаров** считает, что путинская «январская революция 2020 года» смогла **бескровным путём** решить задачи, которые не были решены **кровопролитными** российскими революциями 1917-го и 1991-93 годов, а именно: **гармонизацию взаимоотношений** первых лиц государства с парламентами: царя **Николая II** с Думой в первом случае и президента **Б.Н. Ельцина** с Верховным Советом РСФСР – во втором.

Последовавшие за Посланием бурные события хорошо известны, широко дискутировались в общественных кругах и не нуждаются в комментариях. Однако за рамками всех этих пертурбаций остался важнейший момент, а именно, **выработка стратегии движения России в Будущее**. А последняя невозможна без знания **Цели** этого движения, постановка которой, в свою очередь, невозможна без знания **Образа Будущего страны**.

Завершая эти размышления, можно сказать, что в стране сейчас назрели **масштабные преобразования**, осуществить которые способны **лишь ведущие интеллектуальные силы страны** – общественные организации патриотического толка. Перечислю некоторые из них, с которыми меня свела фортуна. Это: **Духовное Движение России**, «Русский Лад», **Союз Духовных Школ и Общественных Организаций**, **Общественный Совет Гражданского Общества (ОСГО)**, **Академия Управления Развитием – Институт Небополитики (АУРИН)**, **Инициативная Политическая Группа (ИПГ) «Народоправие»**.

Организаций патриотической ориентации сейчас в России много, но они, к сожалению, крайне **разнородны и разобщены**. Они включают людей разного возраста, разного достатка,

разных запросов и разного уровня культуры. Поэтому они отличаются пестротой взглядов и представлений о том, что требуется России в существующих условиях. Молодые, обеспеченные и образованные хотят одного, пожилые, бедные и малокультурные – другого. Вот почему для того, чтобы Патриотические Силы России (ПСР) стали **действенной силой**, способной повести страну в нужном направлении, они должны **объединиться**, или **консолидироваться**. Поговорим о некоторых организациях, перечисленных выше, более подробно. Для этого рассмотрим проблему построения **Образа России Будущего** в концепциях некоторых вышеупомянутых организаций.

1. Концепция ОСГО: проектирование Будущего в свете **общей Цели развития человечества и биосферы** (авторы **Б.Е. Большаков** и **А.А. Гапонов**).

2. Концепция «Духовного Движения России» (руководитель – лётчик-космонавт, Дважды Герой Советского Союза **В.В. Аксёнов** и автор данного документа): общество **Нового (Духовного) Социализма (ДС)**. Говоря кратко, эта концепция базируется на **неизбежности и безальтернативности** смены капитализма социализмом по диалектическому **закону смены общественно-экономических формаций**. Основным отличием Общества ДС от ему предшествующих будет его **общинная и духовная основа**, объединяющая **идеалы** двух периодов российской истории: дореволюционного (1917 г.) – **Святой Руси** и послереволюционного – **коммунизма** (в форме незрелого советского социализма).

3. Концепция АУРИН (авторы **А.П. Девятов, А.Г. Ибрагимов, М.Ю. Лермонтов**): Россия Будущего – новое государственное образование, созданное по типу **Орды** (царства), оно же **Великая Русь**, оно же "**Большая Евразия – Третья Орда**". Это государство строится на базе ШОС и включает КНР, РФ, Республику Монголия, Республику Казахстан, Исламскую Республику Иран и т.д., т.е. все страны, входившие в Единое государство Чингисхана (Первая Орда) и Социалистический лагерь Сталина (Вторая Орда). По предсказаниям пророков, в рамках **Третьей Орды** состоится предреченное преобразование Руси в "**Царство Правды – Державу Белого Царя**", которое просуществует 12 лет: с 2021-го по 2032-й год. (см. книгу **А.П. Девятова «Неофициальная история предконечных времён»**). Так что выходит, что с наступившим 2021-м годом это **Преобразование Руси началось**. Посмотрим, как оно будет развиваться дальше с **нашим участием**, что очень важно.

4. Концепция ИПГ «Народоправие» (авторы **Н.В. Миляев, В.С. Петрухин, А.Я. Сатонин** и другие): Россия Будущего – страна, управление которой осуществляется представителями народа, избранными им в структуры власти – органы самоуправления. Идейной основой общества **народоправия** является истинный **социализм** в Марксовской трактовке как первой стадии **научного коммунизма**, базирующегося на теоретическом фундаменте диалектического материализма. Социально-экономический строй **народоправия** основывается на **экономическом персонализме**, т.е. на общественно-персонализированном способе производства и присвоения. В терминах общественно-экономической формации это общество будет представлять собой **Социализм нового типа**.

К этому следует добавить, что ИПГ «Народоправие» провела 5 декабря прошлого года так называемый **Объединительный Съезд Общественно-Политических Сил России (ОПСР)**. Однако, желаемого **объединения** ОПСР на Съезде не произошло, поскольку, фактически, там было **некому** объединяться: упомянутые **Силы России**, т.е. многочисленные российские организации политического толка, на Съезде отсутствовали. В этой связи, я предложил ИПГ провести в наступившем 2021-м году представительную **Общероссийскую Конференцию** под примерным девизом: «**НАРОДОПРАВИЕ – справедливое Общество России Будущего**». На этой конференции и может произойти **действительное** объединение ОПСР, не состоявшееся 5 декабря. Однако ответа на это предложение пока не последовало.

Но существует ещё один Образ России Будущего, ведомый лишь немногим людям – тем, кто знаком с высказываниями о России Великих Мыслителей, Пророков и Посвящённых, в числе которых: **Нострадамус, Ванга, Немчин, Пушкин**² и, по мнению автора данного документа,

² См. на эту тему работы учёного-пушкиноведа **В.М. Лобова**.

даже **Апостол Иоанн Богослов**³, а также многие **русские Святые**. Все они, как правило, видят будущую Россию **великой процветающей державой** – духовным лидером человечества. О великой планетарной Миссии России нельзя сказать яснее, чем это сделали великие мыслители **Н.А. Бердяев** и **Ф.М. Достоевский**, а именно:

«Россия – страна безграничной свободы духа, страна странничества и искания Божьей правды». (**Н. Бердяев**).

«Назначение Руси столь велико, и её внутреннее предчувствие этого назначения столь ясно..., что тот, кто верует в это назначение, должен стоять выше всех сомнений и опасений. «Здесь терпение и вера святых», как говорится в священной книге». (**Ф. Достоевский**).

К этим словам можно добавить следующую мысль политика и вельможи **Христофора Миниха**, приведенную в статье **«Путь к звёздам»** современного исследователя **Георгия Малинецкого** (газета **«Завтра»** № 44 за 2020-й год): *«Россия отличается от всех других стран тем, что она **управляется Господом Богом**, потому что иначе совершенно нельзя понять, почему она до сих пор существует».*

Я не буду здесь касаться других российских проблем, таких как: деятельность парламентских и непарламентских партий, характеристика российской правящей «верхушки», борьба «элит», неоднозначная роль президента, и многое другое. Но остановлюсь на новом, весьма тревожном явлении в российской действительности. Я имею в виду начавшуюся в субботу, 23 января **митинговую протестную активность**, охватившую не только столицу, но и другие российские города. Эти действия «в защиту «берлинского пациента» Навального» на самом деле инспирированы западными спецслужбами, вложившими огромные деньги и информационные ресурсы (блоггерство, видео-ролики, и т. п.) в разжигание розни между стратами русского народа, между молодёжью и людьми преклонного возраста и даже в **вовлечение детей** в эти преступные деяния. Конечная цель этих акций – **уничтожение России** как великой суверенной державы. А «крышуют» (по выражению российских политологов) эти акции некоторые представители либеральной 5-ой колонны в эшелонах власти.

Чем это может кончиться – трудно сказать точнее и ярче, чем это сделал выдающийся писатель-публицист **А.А. Проханов**⁴: *«Конечно, возвращение Навального – это не смертельный удар по России. Запас государства Российского огромен и прочен. Язвы, которые разъедают наше государство: такие как воровство, мздоимство, глубинная нелюбовь и пренебрежение к стране со стороны власть имущих, – всем этим язвам ещё предстоит развиться, обнаружить новые источники гниения... Власть должна перехватить инициативу Навального и не предоставлять ему монополию разоблачать казнокрадство, мошенничество и мздоимство. Власть может начать давно ожидаемый обществом проект **«Очищение»**, когда она сама, как бы это ни было трудно, начнёт **оздоровление своего организма**. Тогда разоблачения Навального и следующие за ними экономические и политические санкции Америки и Европы станут бездейственными».*

Вышесказанное подтверждает мысль автора о необходимости **объединения** Патриотических Сил России в **действенную силу**, способную ликвидировать все угрозы и преграды на пути страны в желаемое Будущее.

На этом я завершаю мои новогодние мысли на тему текущего момента в наступивший 2021-й год Новой Эры, который может стать **переломным в ходе российской** (а учитывая непреходящую роль России в эволюции человечества) – **и мировой истории**.

А если у читателя появится желание откликнуться на мои мысли и подлиться **своими**

размышлениями по затронутым мною темам, я буду признателен получить его ответ по адресу: **yurap35@yandex.ru**.

³ См. на эту тему работу **Ю.В. Преображенского** *«Мир и Россия сегодня в свете пророчеств Иоанна Богослова (современные уроки для человечества)».*

⁴ См. передовицу *«Внимание, внимание, на нас идёт Германия»* в газете **«Завтра»** № 2, январь 2021 г.

Да поможет нам Бог!

Москва, 19 января 2021 г. – светлый Праздник **Крещения Господня**,
25 января 2021 г. – **Татьянин день**.
